

深调查

夏生活之保鲜膜



批发市场的保鲜膜各种各样。本报记者 熊正君 摄

西瓜包了一晚瓢坏了

保鲜膜用农膜代替

本报记者 熊正君 实习生 王文娟

在街头买了一块包裹着保鲜膜的西瓜,放了一晚瓜瓢坏了;爱美女士用保鲜膜来减肥,谁知包了一段时间,腿上竟然长起了很多小红斑。记者调查发现,在一些批发市场,有人竟然用农膜代替保鲜膜,卖给蛋糕店、水果店等商店。

案例:

保鲜膜包西瓜,瓢坏了大半

家住文化路欣欣家园的市民赵先生,前几天在小区门口的临时摊点买了半个包裹着保鲜膜的西瓜,本想作为晚饭吃,但因为朋友请客,就把西瓜放在冰箱里准备明天吃。但是第二天他从冰箱里拿出西瓜,一打开保鲜膜就闻到一股刺鼻的塑料味,而且贴近保鲜膜的瓜瓢已经变味。

进入夏季,市民刘女士听说用保鲜膜减肥很管用,就在住处附近批发塑料袋的商店里买了一卷保鲜膜裹在大腿和肚子上。为了增加效果,她还做些跳绳、转呼啦圈等运动。但是几天后,刘女士肥没减下来,大腿和肚子上长出了很多红斑,很痒很难受。后来去医院检查诊断,医生说刘女士患上皮肤过敏。“现在天气热,皮肤过敏不好治,弄不好还有后遗症。”刘女士很后悔地说。

调查:

“保鲜膜”用在农作物种植上

21日上午,记者来到灵山大街南湖桥附近的一家塑膜批发商店,问到有无保鲜膜时,商店老板指着一大卷竖放在地上包着蓝色塑料皮的薄膜告诉记者,这就是保鲜膜。打开蓝色塑料皮,一股塑料味扑鼻而来。记者看到,这卷薄膜颜色有些灰暗,摸起来特别薄。老板告诉记者,一般保鲜膜的厚度是2至3毫米,这种薄膜的厚度是0.004毫米。很多水果摊、蛋糕店和美发店里都用这种保鲜膜。令记者惊讶的是,打开蓝色塑料皮后,一张写着产品简介的纸从里面掉出来,这张产品简介上竟然写的是聚乙烯农膜,用在农作物种植上。

老板给记者算了笔账,这卷薄膜卖价40元,宽0.6米,长1000多米。而超市里卖的保鲜膜,100米长的最低是四五元钱一卷,相同面积的塑料膜要卖80至100元。“这种保鲜膜是PE材质的,完全无毒性,用在食品上很安全,蛋糕店里都用这种保鲜膜包点心,你尽管放心买就行。”老板说。

随后记者来到泰山小商品批发市场一家塑料袋批发商店,老板向记者推荐了一种像黄色胶带一样的保鲜膜。记者看到,这种保鲜膜的卷筒上写着是PE材质,添加剂一栏中标着含有增塑剂。而据了解,保鲜膜里含有增塑剂,在高温下会产生不良物质。增塑剂和人体皮肤都是有机的,两种有机物质接触很容易互溶,增塑剂会通过毛细血管可以进入人体。另外一种“好媳妇”品牌的PE保鲜膜则有一股刺鼻的塑料味,有点半透明,而且有很多折皱。而正规的保鲜膜应该是接近透明并没有折皱,能抵受一般拉扯的压力。

专家:

劣质保鲜膜多为回收料再加工

泰安市质检所轻工建材室郭主任向记者介绍,目前市场上出售的绝大部分保鲜膜和常用的塑料袋一样,都是以乙烯母料为原材料,根据乙烯母料的不同种类,保鲜膜可分为聚乙烯、聚氯乙烯、聚偏二氯乙烯三种,也就是我们经常包装上看见的PE、PVC、PVDC三种标识。其中PE和PVDC材质的保鲜膜可以放心使用,而PVC的材质不太稳定,如果直接接触到油腻、酸碱性、高温等环境,会释放出聚氯乙烯小分子,渗透到食品里,还释放出有害物质。而一些虽然标着PE或者PVDC材质的保鲜膜,若加工过程不符合标准,也会产生有害物质,记者发现的“好媳妇”品牌的PE保鲜膜有塑料味可能就是生产不达标造成的。另外,还有一些人将回收料再加工做成保鲜膜或者塑料袋,重新流入市场,若是人长期接触或食用,将会危害身体。

五国皇家马戏 下周开始售票

“俄罗斯大马戏”将表演驯大型猛兽



驯兽师在表演驯熊。(资料片)

本报泰安7月21日讯(见习记者 王世腾) 五国皇家马戏中国巡演要来泰安的消息见报后,引起市民的强烈反响,近两天,每天都有200多位市民打热线咨询。21日,五国皇家马戏团中国巡演的负责人接受了采访,介绍了“俄罗斯大马戏”的兴起和发展。

“这次泰安的观众可是有福了,为给泰安市民带来原汁原味的马戏演出,届时马戏团将携大批狮子、大象、宠物马、狗等来泰安,动物数量之多尚属首次。”21日,记者见到五国皇家马戏团中国巡演泰安站的负责人夏海涛时,他正忙巡演的筹备工作。夏海涛介绍,俄罗斯大马戏团成立于1880年,是世界上最早的马戏团之一,至今已有129年的历史了。夏海涛称,马戏在俄罗斯的表演历史源远流长,从18世纪起,每一位沙皇都有自己专属的皇家马戏表演

者,这些表演者以马戏、驯兽为家族事业,世代相传。上个世纪50年代,俄罗斯政府整合全国的力量组建了当时世界上规模最大、表演水平最高的马戏表演团体,也就是“俄罗斯大马戏”。“俄罗斯大马戏”最擅长驯养大型猛兽,如狮子、虎、熊、象等,驯养难度非常大。滑稽小丑、大跳板也是经典的演出项目。

据了解,8月6日、7日,由齐鲁晚报、泰山富尔传媒主办,泰安市佰亿房地产开发有限公司承办的“佰亿地产——财源时尚广场”杯五国皇家马戏演出将在泰山火车站广场(龙潭路)激情上演。在此次五国皇家马戏演出当中,来自中国、俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、乌兹别克斯坦等国的传统马戏世家将联袂参演。这些国际顶级马戏团常年在全球各地巡回演出,曾涉足美国、意大利、德国、奥地利、日本、罗马尼

亚、新加坡等许多国家。

为满足众多市民的购票需求,主办方将在泰安各个地方设置售票地点,售票时间为下周,请广大读者关注本报近期相关报道。同时,也欢迎各相关单位,积极参与协办或赞助此次活动,借助这个平台,打造自己的品牌知名度和美誉度。

演出时间:8月6日、7日,每天上午10:00、下午2:00、晚上7:30各一场,每场100分钟。

演出地点:泰山火车站广场(龙潭路),室内演出。

票价:580元、280元、200元、150元、80元(十张以上团队票市内可送票)。

咨询电话:15053852355; 13805388183。

组委会电话:6982118(齐鲁晚报) 6291788, 6291818(富尔传媒)。

方特、封禅大典、花样年华在哪?

泰安地图上找不到新景点

本报泰安7月21日讯(见习记者 王世腾) 泰安方特欢乐世界、封禅大典、花样年华景区等新建景区已经正式运营一年有余,但是在泰安市各版本的地图上,却很难找到这些新建景区的具体位置。

“怎么我买的泰安市地图上没有方特啊?本来还想看看方特在哪,坐公交车去玩一玩呢。”21日上午,市民李先生打来电话反映买完地图后所遇到的问题。拿过李先生所买地图,记者看到,地图标注是“泰山旅游图最新版”,并详细标注

了最新的交通线路,最新最全旅游景点,最新汽车火车时刻表。但是,摊开地图,顺着地图上标注的道路,记者并没有找到方特欢乐世界、封禅大典、花样年华等新建景区。当记者查看地图是何时印刷,依稀能看到“2008年”的字样。

随后,记者走访火车站附近各个地图零售摊点、青年路的新华书店,文化市场的书店发现,各书店卖的地图与李先生所购买的地图标注的泰安市区区域、公交线路、汽车火车时刻表等实际信息一模一样,只是样式不同而已。

针对在地图上找不到泰安新建景区的问题,记者咨询了泰安市国土资源局测绘科一名姓张的负责人,该负责人表示,泰安市的地图都是泰安进行测绘后,上传给山东文化音像出版社进行统一印刷。但是自2008年泰安市的地图更新过一次后,近几年一直没有更新,所以方特欢乐世界、封禅大典、花样年华等新建景区在现在的地图上并没有具体的坐标,当记者询问地图何时更新时,该负责人表示,地图测绘是市里统一进行组织,现在还没接到通知。



体彩开奖结果

排列三 第11195期 8 6 1

排列五 第11195期 8 6 1 0 7

22选5 第111958期 02 03 09 20 22